



## ДЕМОСТРОЙ 2018. Первый форум, первая выставка

В рамках форума ДЕМОСТРОЙ 2018 состоялась выставка отечественной строительной и коммунальной техники. Знакомимся с показанными новинками!

Репортаж

29.04.2018  548

Московская область, Парк «Патриот»: 25 апреля состоялось открытие первого Форума российских производителей строительной-дорожной техники ДЕМОСТРОЙ 2018, организованного Российской ассоциацией «Росспецмаш» при поддержке Министерства промышленности и торговли и Союза машиностроителей России. Работу форума сопровождала весьма представительная экспозиция строительной и коммунальной техники. Причем, в отличие от других подобных выставок, проходящих в стране, всю показанную на ДЕМОСТРОЙ 2018 технику объединяло то, что произведена она в России. Наша редакция подготовила краткий обзор новинок.



Известный производитель экскаваторов из Твери, завод «ЭКСМАШ» группы компаний UMG, впервые продемонстрировал самую тяжелую в своей линейке землеройную машину – UMG E330C эксплуатационной массой 34,5 – 36,1 т. Емкость применяемых ковшей – 1,25 – 2,0 м<sup>3</sup>. Как и на большинстве новых моделей завода, эта вместо дизеля Deutz получила дизель Cummins QSL 8.9, изготовленный совместным предприятием «КАММИНЗ-КАМА». Кроме того, это первая модель в линейке экскаваторов UMG, которую снабдили кабиной нового поколения, отличающейся улучшенными интерьером и эргономикой.

